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Lievore Altherr Molina
Brandy

311 301 378 322 336 364 372 369 381

645L
NCS 2005-Y20R

646L
NCS S 4005-Y20R

642L
RAL 3013

605L
NCS S 6502-B

606L
RAL 1005

601 641 661 380

-UNE EN 16139:2013 

-UNE EN 1021 part 1 & 2
-BS 5852 part 2
-UNI 9175 M1
-Arrêté du 28 août 1991

-CS/FAR 25.853a Vertical Test
-California Technical Bulletin 117 part 1 y 2
-California Technical Bulletin 133

-Airbus Industries Technical Specification, ATS-1000.001
-FMVSS Federal Motor Vehicle Safety STD 302
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Clara 2               (24)

Divina 3                (56)
Tonus 4                (64)
Willow                  (13)

Divina MD             (27)
Divina Melange     (24)
Hallingdal 65        (58)
Steelcut Trio 2      (49)
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 / Geistiges Eigentum

Alle unsere Kollektionen sind durch internationale Industrie-Design Registern, Design Patente, Urheberrecht und geistiges Eigentum rechtlich
geschützt. Die unbefugte Nutzung des internationalen Eigentums von AW ist eine Straftat und kann zur Strafverfolgung führen.

Beschreibung

Bezug

Für die Kollektion Brandy sind folgende Bezugsmaterialien des Andreu World Kataloges geeignet. Materialien ausserhalb dieses Kataloges und 
Kundenmaterialien bitte mit unserer Verkaufsabteilung überprüfen.

Gepolsterte Armlehnstühle, Sitz und Rücken aus flexiblem Schaumstoff. Erhältlich mit Kufengestell aus Vollstahlrohr, 4-Fussgestell aus glanzverchromtem 
Stahlrohr oder Freischwinger aus Vollstahlrohr Ausführung glanzverchromt, 4-Fussgestell oder drehbarer Mittelfuss aus massivem Buchenholz, drehbarer 
4-Sternfuss aus poliertem Aluminum mit Rückkehr-Mechanismus oder Fünf-Sternfuss auf Rollen aus Alu, höhenverstellbar. Ausführung Alu poliert, Weiss oder 
Schwarz. Vollgepolsterter Sessel mit Holzsockel auch drehbar erhältlich.

/ Buche

Holzausführungen

Stahlausführungen

Glanzverchromt

Aluminium-

ausführungen

Zertifikate Feuerhemmender 
Polyurethanschaumstoff

Wiederstand - Qualitäts

Sand Basaltgrau Cayennerot Dunkelgrau Senfgelb
Premium Ausführungen 
und Holzlacke

(Unserer Verkaufsabteilung überprüfen)

Poliertes Aluminium Weiss Schwarz

/ Stoffe / Leder

Kuhleder

Semianilin Leder

/ Kunstleder

Intellectual property
All our collections are protected by international industrial design registries, designs patents, copyrights and Intellectual Property laws.
Unauthorised use of AW International Property is a criminal offence and can lead to prosecution.

The Brandy collection supports following upholsteries of Andreu World Catalogue. For fabrics of our catalogue not specified in this box or custom own 
materials, contact our Customer Department.

Description

Upholstery

Wood finish

Beech

Steel finish

Aluminum finish

Certificates Fireproof polyurethane foam

Quality - Resistance

Polished chrome

Upholstered armchairs with seat and back made in flexible polyurethane foam. Available with sled steel base, 4 steel legs or steel cantilever base and available 
in polished chrome; also in 4 beech wood legs, beech wood swivel central base with self-return system or four star aluminum swivel base with self-return 
system, and finished in polished aluminum, white or black and aluminum swivel central base with 5 casters and height adjustable available in polished 
aluminum, white or black. Fully upholstered lounge chair version available with wooden baseboard or swivel base with return system.

Sand Basalt Grey Cayenne Red Dark Grey Yellow Mustard

Premium finish
and wood lacquers

(Contact our Customer Department)

Polished aluminum White Black

Fabrics Leather

High grade cow leather (21)

Polished full grain leather (21)

Faux Leather / Vinyl
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Brandy

SO-2993

SO-2994

BU-3001

BU-2991

x1

610 660

73
0

46
061

0

360º

0,40 m3

20 kg

0,34 m3

16,5 kg

0,34 m3

13,5 kg

x1

x1

x1

665 730

77
5

46
063

5

77
5

675620

46
061

0

77
5

675620

46
061

0

0,34 m3

18 kg
COM (cm.)

per unit
COL
m2

1 unit 280
5,25

10 units or more 280

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 380
7,00

10 units or more 380

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

Masse +- 5mm.

Sessel mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Sockel aus Holz.

Sessel mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Sockel aus Holz. Optional 
Drehsockel mit Rückkehrmechanik.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Glanzverchromtes Kufengestell.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche 
und Rückenlehne. Vierfussgestell aus Stahl, 
glanzverchromt.

Measures +- 5mm.

Lounge chair with upholstered seat and backrest 
and wooden baseboard. 

Lounge chair with upholstered seat and backrest 
and wooden baseboard. Optional swivel base 
with self-return system.

Armchair with upholstered seat and backrest, 
steel sled base in polished chrome finish.

Armchair with upholstered seat and backrest 
and 4-legged steel base in polished chrome 
finish.

Swivel base up charge
Aufpreis für Drehsockel 
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SO-2995

SO-2996

Brandy

SO-2997

BU-2998

SERIE
600

SERIE
600

SERIE
600

SERIE
800

SERIE
800

SERIE
800

0,34 m3

17,5 kg

0,34 m3

12,5 kg

x1

x1

0,34 m3

15,5 kg

0,34 m3

11,5 kg

x1

x1

77
5

675620

46
061

0

77
5

675620

46
061

0

77
5

675620

46
061

0

71
5

675620

43
057

0

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

Masse +- 5mm.Buche

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne, mit Gestell aus ovaler Stahlplatte 
und glanzverchromt.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Vierfussgestell aus massivem 
Buchenholz.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Drehbarer 4-Sternfuss aus Buche.

Sessel mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne.  Vierfussgestell aus massivem 
Buchenholz. 

Aufpreis für 
Glanzlackierung

Aufpreis für 
Glanzlackierung

Aufpreis für 
Glanzlackierung

Aufpreis für Matt- und 
Premiumlackierung

Aufpreis für Matt- und 
Premiumlackierung

Aufpreis für Matt- und 
Premiumlackierung

Measures +- 5mm.Beech

Armchair with upholstered seat and backrest, 
steel oval cantilever base in polished chrome 
finish.

Armchair with upholstered seat and backrest 
and 4 solid beech wood legs

Armchair with solid beech wood central 
swivel base and upholstered seat and 
backrest.

Lounge chair with upholstered seat and 
backrest and 4-legged solid beech wood 
frame.

Matte lacquered and 
premium up charge

Matte lacquered and 
premium up charge

Matte lacquered and 
premium up charge

Bright lacquered up 
charge

Bright lacquered up 
charge

Bright lacquered up 
charge
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Brandy

 

SO-3000

TS-0531

TS-0538

TS-0537

SO-2999

0,34 m3

11 kg

x1

0,34 m3

18,5 kg

x1

71
5

620 675

42
057

0

77
5

620 675

46
061

0

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

COM (cm.)
per unit

COL
m2

1 unit 180
3,50

10 units or more 153

Masse +- 5mm.

Gleiter für Kufengestelle.

Enthalten

Rollen.

MaterialGebrauch Artikelnummer

EnthaltenKunststoffgleiter

Filzgleiter
Zu empfehlen 
für empfindliche 
Böden.

Kein Gleiter.

Hartböden.

Satz mit 4 Gleitern.

Teppichboden / 
Teppich.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche und 
Rückenlehne. Fünf-Sternfuss auf Rollen aus Alu, 
höhenverstellbar. Ausführung Alu poliert, Weiss 
oder Schwarz. Höhenverstellbar 120mm.

Armlehnstuhl mit gepolsterter Sitzfläche 
und Rückenlehne. 4-Sternfuss drehbar mit 
Rückkehrmechanik. Ausführung Alu poliert, 
Weiss oder Schwarz.

Measures +- 5mm.

Standard

Casters.

Plastic (PE).

Plastic (PE) with felt.

No glide.

Hard floors.

Wooden and 
delicate floors.

Mats/carpet floors.

Standard.

Set of 4 glides.

Glides for sled bases/cantilever.

Material /Use / Reference /

Armchair with upholstered seat and aluminum 
central base with 5 casters, swivel and 
pneumatic height adjustment. Available in 
polished aluminum, white or black. The chair 
rises to 120mm..

Armchair with a four star aluminum swivel base, 
with self-return system, and finished in polished 
aluminum, white or black. Upholstered seat and 
backrest.
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Brandy

TS-0560

TS-0542

TS-0566

TS-0556

TS-0544

TS-0557

4-Fussgestell aus Stahl.

Der in der Preisliste aufgeführte  Preis ist für Stühle inklusive Kunststoffgleiter. Für Aufträge loser Gleiter, setzten Sie sich bitte mit unserer 
Vertriebsabteilung in Verbindung.

MaterialGebrauch Artikelnummer

EnthaltenKunststoffgleiter

Filzgleiter
Zu empfehlen 
für empfindliche 
Böden.

Teppichboden / 
Teppich.

Hartböden.

Satz mit 4 Gleitern.

Satz mit 4 Gleitern.Metall.

4-Fussgestell aus Stahl.

MaterialGebrauch Artikelnummer

Enthalten

Satz mit 4 Gleitern.

Kunststoffgleiter

Filzgleiter
Zu empfehlen 
für empfindliche 
Böden.

Teppichboden / 
Teppich.

Kein Gleiter.

Hartböden.

Optionale auf Seite 246.

Für Holzfüsse.

The indicated price is for plastic glides placed on chairs. To order loose parts, please ask to our Sales Department.

Material /Use / Reference /

Wooden and 
delicate floors.

Plastic (PE).

Plastic (PE) with felt.

Hard floors. Standard.

Set of 4 glides.

Set of 4 glides.Mats/carpet floors. Metal.

Glies for 4 metal legs base.

Material /Use / Reference /

Set of 4 glides.

Hard floors.

Plastic (PE) with felt.

No glide.

Wooden and 
delicate floors.

Plastic (PE).

Mats/carpet floors.

Standard.

Glides for 4 star aluminum central  base.

Optional glides on page 246.

For wooden legs.
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